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         Ако смо родитељи шестогодишњака, пролеће је доба када сасвим озбиљно размишљамо о поласку детета у први разред. То је
   крупан догађај у животу сваке породице. Он подразумева спремност детета да прихвати нове обавезе, али и спремност родитеља да му у томе, на прави начин, помогну и обезбеде потребне услове за успешан рад.

       Пролеће је право време да почну припреме. Овог пута, осврнућемо се на простор за рад будућег ђака.

    Пред полазак у школу готово сви очекују да дете буде самостално (обедовање, облачење, обување, лична хигијена; мишљење,доношење одлука), да буде одговорно према својим стварима, да уредно испуњава своје обавезе,да... Као да се сада, полако, уводи неки нови ред и животна правила.
     Па добро, нека тако буде, али да не заборавимо да самосталност коју детету обезбеђује његов физички развој није увек у складу са његовим могућностима да брине о себи и нашим очекивањима у том правцу. Зато му морамо помоћи да научи да буде «велико» тј. самостално и одговорно. Један од начина је да му благовремено обезбедимо простор за рад у којем ће неометано моћи да се посвети својим обавезама и помогнемо у организацији времена. То често може бити проблем јер у савременим условима живота не могу се баш сви похвалити да имају довољно стамбеног простора.

     Међутим, уз мало маште, вештине и пуно љубави и разумевања

за дететове потребе, сваки родитељ ће моћи да пронађе решење  
блиско идеалном које ће омогућити детету повољан простор зa рад и добру концентрацију.

      Можда ћете у неком од предлога који следе препознати ваше

решење.

      Одредите (дефинишите) радни простор:Претворите дечју со- 

бу у место за рад постављањем симболичне преграде која може
ефикасно заменити ону праву. На пример:поставите завесу око    

кревета и захтевајте од детета да је затвори пре почетка рада. Ово

јесте симболички акт, али ће омогућити детету да промени дирекцију и да од атмосфере за игру и одмор «створи» радну атмосферу.

     Поставите параван који ће заклонити кревет. Унутрашња страна

паравана може бити украшена месецом, звездама, на њој се може  

поставити «џеп» за књиге за лаку ноћ и слично. На спољашњој страни се може наћи распоред часова, најновији цртеж, мали зидни сат, односно оно што ће асоцирати на радне обавезе.

     Уколико сте у могућности одаберите покретни намештај (кре-

вет на склапање). Преградите простор користећи намештај отворена полица даје једнаке могућности уређења са обе стране, а смањује количину светлости и проток ваздуха у просторији.
     Користите собне биљке као преградни зид.

     Заједно са дететом направите »обавештење» које ће говорити 
да собу тренутно користи дете за рад, одмор или игру. По завршетку активности не заборавите да га промените! 
    Предвидите (осмислите) систем за затварање дететовог радног простора: Дете,као и одрасли, има потребу да његов простор и његове стварчице буду на неки начун заштићени и ван домета других док је оно одсутно. Такође,понекад има потребу да свој посао прекине и настави га мало касније,а да се у међувремену пред њега не постави захтев да све поспреми. Зато, покушајте да затворите његов простор како би сви били задовољни. 

»Ормар-канцеларија» је добро решење када су врата затворена то је обичан ормар,а када су отворена подсећа на праву канцеларију.
     Уколико нисте у могућности да детету обезбедите просторе за

рад, игру, дружење и одмор у једној соби, креирајте те просторе на више места у кући водећи рачуна о томе да дете, уколико не може да има лични и «фиксиран» простор, мора да има лично уређен простор. Један сандук са точкићима дозволиће детету да га лако постави где му одговара и да увек пронађе своје ситнице онако како их је оставило.

      Место за размишљање: Место за интелектуални рад, за израду домаћих задатака мора бити мирно и заштићено од пролаза осталих укућана док је рад у току. Значи, спаваћа соба или радна соба родитеља, дневни боравак па чак и кухиња могу се користити у ту сврху, под условом да је радни простор јасно дефинисан .

       Ништа не може да омете дете као ненајављен улазак других

особа. У детету се тада буди жеља да ужива у породичним активностима. Ако дете ради у просторијама предвиђеним за заједнички боравак породице, потребно је, неизоставно, одредити правила функционисања како би оно могло да ради на миру. То није увек једноставно, али уз благовремену припрему и разумевање укућана, сасвим је изводљиво.

       Ако своју спаваћу собу уступите детету за рад, имајте на уму 

да она губи своју првобитну намену док  је рад у току. Детету треба обезбедити пуну аутономију док је користи, без ризика да га неко омета. Значи, тих сат-два заборавите поспремање, претходно узмите из ормара све што вам треба, а на врата ставите «обавештење» да би сваки члан породице видео да је то тренутно»мислионица».   
Простор за игру:Сада је већ лакше. Кутак за игру и дружење са 
другом децом и одраслима може се поставити у било којој заједничкој просторији, на пример у дневној соби. То не значи читаву претворити у играоницу, већ омогућити детету као равноравном члану породице да ту проводи слободно време,да може да се игра, да доводи своје пријатеље, да гледа телевизију у простору који је унапрд  намењен свима. Можете се унапред договорити које емисије и када ће на телевизији гледати родитељи и одрасли уопште,а када деца.

