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за ученике 8. рзреда и њихове родитеље/старатеље

· ПОЛАГАЊЕ ПРИЈЕМНОГ ИСПТИТА ЗА УПИС У СПЕЦИЈАЛИЗОВАНА ОДЕЉЕЊА ГИМНАЗИЈА И УМЕТНИЧКИХ ШКОЛА
У периоду од 12. до 15. априла 2021. године, родитељи/старатељи ће моћи да пријаве своје дете за полагање пријемног испита електронским путем на порталу Моја срдња школа (mojasrednjaskola.gov.rs).
Сви који не искористе предност електронског подношења пријаве за полагање пријемног испита, пријаву у папирном облику моћи ће да поднесу 15. и 16. априла 2021. године у средњим школама које имају специјализована одељења, као и у уметничким школама.
Пријемни испити биће реализовани у средњим школама од 7. до 16. маја 2021. године.
Родитељи/старатељи моћи ће онлајн да остваре увиди у резултате пријемног испита.
· ЗАВРШНИ ИСПИТ НА КРАЈУ ОСНОВНОГ ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА
Завршни испит на крају основног образовања и васпитања биће одржан 23, 24, и 25 јуна 2021. године.
Увид у прелиминарне резултате завршног испита ученици и родитељи/старатељи моћи ће да виде на порталу Моја средња школа (mojasrednjaskola.gov.rs) 27. јуна 2021. године.
На истом порталу подносиће се и приговори на резултате завршног испита.
Листа жиља за упис у средњу школу моћи ће да се поднесе путем горе наведеног портала, уз могућност неограничених измена и допуна до 3. јула 2021. године.
Сви који не искористе предност електронског подношења листе жеља, моћи ће листу жеља у папирном облику да поднесу у основној школи 3. и 4. јула 2021. године.
На порталу Моја средња школа (mojasrednjaskola.gov.rs) 11. јула 2021. године ученици и родитељи/старатељи моћи ће да остваре увид у листу распоређених ученика по образовним профилима и смеровима у средњим школама.
Упис у средњу школу, где је ученик распоређен, моћи ће да се обави користећи наведени портал.
Повезивањем са системом здравства омогућен је и електронски упис и за све ученике који уписују профиле за које је потребан лекарски преглед, под условом да су га обавили до тренутка подношења електронске пријаве за упис.
Свим ученицима завршног разреда наше школе желимо пуно среће на пријемном и завршном испиту и да упишу жељене средње школе.
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